



«Бегайте блуда»

Александр Мацкевич

Однажды Апостол Павел узнает, что в Коринфской церкви, которую он основал, произошло блудодеяние. В Бытие мы читаем, что, когда земля растлилась, Бог пожалел, что создал человека. Он решил погубить землю водами потопа. Только одна семья Ноя была спасена. Бог отреагировал на происходящие в Содоме и Гоморре грехи огнем и серой с неба – эти города были сожжены. В законе Моисея Бог дал повеление карать грех прелюбодеяния смертью. Так что же скажет Божий раб, Апостол Павел, для Коринфян? Он пишет им в **1Кор.5:5**

«Этого человека предать сатане во изнеможение плоти». Реакция очень строгая, и причина такой реакции – сохранить церковь от растления, чтобы утвердить чистоту и истину. Как это сделать? Извергнуть развращенного из среды себя.

Бог ненавидит блуд. Блуд – один из самых страшных пороков на земле, и Бог призывает к очищению Церкви от блуда. Уже в **Кор.6** мы читаем наставление Павла о святости и чистоте в браке. **1Кор.6:9-20** *«Или не знаете, что неправедные Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники, 10 ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники - Царства Божия не наследуют. 11 И такими были некоторые из вас; но омылись, но осветились, но оправдались именем Господа нашего Иисуса Христа и Духом Бога нашего. 12 Все мне позволительно, но не все полезно; все мне позволительно, но ничто не должно обладать мною. 13 Пища для чрева, и чрево для пищи; но Бог уничтожит и то и другое. Тело же не для блуда, но для Господа, и Господь для тела. 14 Бог воскресил Господа, воскресит и нас силою Своею. 15 Разве не знаете, что тела ваши суть члены Христовы? Итак отниму ли члены у Христа, чтобы сделать [их] членами блудницы? Да не будет! 16 Или не знаете, что совокупляющийся с блудницею становится одно тело [с нею]? ибо сказано: два будут одна плоть. 17 А соединяющийся с Господом есть один дух с Господом. 18 Бегайте блуда; всякий грех, какой делает человек, есть вне тела, а блудник грешит против собственного тела. 19 Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святаго Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои? 20 Ибо вы куплены [дорогою] ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божии».*

Мы видим, что Апостол через эти слова открывает цели для христианина. Конечная цель Церкви – наследовать Божье Царство. Но войти туда возможно только при условии победы над всяким грехом. Павел говорит то, что важно говорить и напоминать каждый день, на каждом служении: человек, который не победил грех, не войдет в Царство Божие.

Так неужели ты, Павел, мог не войти в Царствие Небесное? Апостол понимал, что мог не войти, если бы не поработал и не смирял свое тело. Это промежуточная цель каждого христианина, т.к. наше тело – инструмент для прославления Господа. **1Кор.6:20** *«Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божии».*

Что может помешать прославлению Бога нашим телам? Любой грех оскверняет тело. Грех надо умертвить. Апостол Павел особенно выделяет прелюбодеяние, блуд, нечистоту, непотребства – грехи половой сферы.

Существует три результата воздействия блуда на человека:

1. Если блуд прилепился, то он всецело поглощает человека. **1Кор.6:12** *«...ничто не должно обладать мною».*

2. Потеря Божьего Царства.

3. Невозможно прославить Бога, потому что тело с блудом не может быть храмом, живущего в нем Духа Святого (**1Кор.6:13**).

Греческое слово «бегайте» имеет смысл «избегать без лишнего раздумья, убегать так быстро и решительно, как только возможно». Когда пахнет блудом, наши ноги не должны вращаться в землю, мы должны убегать – в этом победа.

Многие люди считают, что половую жажду надо утолять как биологическую, но Павел показывает, что это совершенно не так. С телом все обстоит иначе. Христианин не должен удовлетворять тело, как удовлетворяет жажду и голод. Тело отличается от чрева. Чрево Бог уничтожит, а тело будет воскрешено. Тело создано для славы Божией.

Блуд, прелюбодеяние – это ядовитое питье, которое человек пьет из грязного бесовского колодца, это крайнее проявление гордости. Какой парадокс мы можем сейчас заметить, смотря на развитие современной цивилизации? Греховный мир считает блуд безобидным, а чистота выставляется как ущербность и ограниченность. Умаление опасности греха блуда приводит к тяжелейшим последствиям.

Особенности греха блуда:

1. Сильнейшая власть порабощения.
2. Нейтрализация разума.
3. Грех прелюбодеяния ведет к цепочке других грехов.
4. Грех блуда – это грех воровства, он действует на многие поколения.
5. Грех блуда – семерной грех. Это грех против Бога, против собственного тела, против тела ближнего (той или того, кто в блуде), против жены/мужа, против будущих супругов, если их пока нет, против своих детей или будущих детей, против детей той или того, кто в блуде. Три-четыре рода, если человек не раскается, будут страдать от этого страшного греха (**Исх.34:7**).
6. Через блуд разрушается Божий порядок и гармония брачных взаимоотношений. Человек, который познал блуд, уже никогда не сможет познать благословение чистоты, святости и верности в браке.
7. Последствия – здоровье отдается другому, сокращаются годы жизни на земле, стонать и истощаться будет тело и плоть. Последствия могут продолжаться, даже когда человек раскается.

Как не допустить этого страшного порока? Писание говорит однозначно: «Бегайте блуда» – изо всех сил убегать от того, что может привести к блуду.

Наставления различным поколениям в церкви:

Обращение к детям и молодежи:

Пр.7:6-15,22-27 *«Вот, однажды смотрел я в окно дома моего, сквозь решетку мою, 7 и увидел среди неопытных, заметил между молодыми людьми неразумного юношу, 8 переходившего площадь близ угла ее и шедшего по дороге к дому ее, 9 в сумерки, в вечер дня, в ночной темноте и во мраке. 10 И вот – навстречу к нему женщина, в наряде блудницы, с коварным сердцем, 11 шумливая и необузданная; ноги ее не живут в доме ее: 12 то на улице, то на площадях, и у каждого угла строит она ковы. 13 Она схватила его, целовала его, и с бесстыдным лицом говорила ему: 14 «Мирная жертва у меня: сегодня я совершила обеты мои; 15 поэтому и вышла навстречу тебе, чтобы отыскать тебя, и – нашла тебя... 22 Тотчас он пошел за нею, как вол идет на убой, и как олень – на выстрел, 23 доколе стрела не пронзит печени его; как птичка кидается в силки и не знает, что они – на погибель ее. 24 Итак, дети, слушайте меня и внимайте словам уст моих. 25 Да не уклоняется сердце твое на пути ее, не блуждай по стезям ее, 26 потому что многих повергла она ранеными и много сильных убиты ею: 27 дом ее – пути в преисподнюю, нисходящие во внутренние жилища смерти».*

Эта женщина – образ блуда. Ее тактика – схватить и говорить с бесстыдным лицом. У блуда есть одна цель – поразить неразумного и неопытного. Привести его в погибель.

Выход находим в **Быт.39:11-12**: «Случилось в один день, что он вошел в дом делать дело свое, а никого из домашних тут в доме не было; 12 она схватила его за одежду его и сказала: ложись со мною. Но он, оставив одежду свою в руках ее, побежал и выбежал вон». Иосиф победил. У него было правильное основание для своего будущего брака. Он получил полноту Божьих благословений. Бегать блуда – принцип победы.

Что может привести к блуду? Порнография, порносайты, журналы, фильмы подобного содержания. Художественная литература с описанием интимных сцен. Хождение молодежи парочками. В любом случае надо избегать уединенных встреч до бракосочетания. Также запрещено держаться за руки – не прикасаться, потому что эта рука тебе еще не принадлежит. Есть понятие наряда блудницы. Библия говорит одеваться со стыдливостью и целомудрием.

Обращение к людям среднего возраста:

Причины блуда в семьях, почему это происходит?

1. Гордость и эгоизм. Когдаходишь в брачный союз, необходимо умереть для своего «я» через Кровь Иисуса Христа. Начать жить жизнью посвящения друг другу. Бывает, что пары не хотят исполнять свой завет. Причина в гордости сердца. Сердце надо смирать.

2. Нежелание служить Богу. Если человек не включен в активное служение, он становится праздным и уязвимым. Только когда мы в семьях будем посвящены служению, мы можем иметь Божьи победы в своей жизни.

Обращение к старшему поколению:

Библия говорит, чтобы старцы были степенны, бдительны, целомудренны, здравы, чтобы старицы одевались прилично святым, не были клеветницы, не поработались пьянству, учили добру.

Призыв бегать блуда сегодня актуален для всех поколений. Цель дьявола – разрушить Церковь. Но чтобы хранить себя, надо бегать блуда. Бог прощает всякий грех и прощает грехи блуда. **1Кор.6:11** «И такими были некоторые из вас; но омылись, но освятились, но оправдались именем Господа нашего Иисуса Христа и Духом Бога нашего». Все поколения должны бежать от блуда. Это не слабость. Это принцип победы.

1Фесс.4:3-4 «Ибо воля Божия есть освящение ваше, чтобы вы воздерживались от блуда; 4 чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести». И не просто свой сосуд, но и «Наблюдайте, чтобы кто не лишился благодати Божией; чтобы какой горький корень, возникнув, не причинил вреда, и чтобы им не осквернились многие; 16 чтобы не было [между вами] какого блудника» (**Евр.12:15-16**).

Пусть Бог поможет нам ходить в святости и чистоте, чтобы никакой блуд, никакой грех даже не именовался в Церкви Христовой!

Аминь.